



第144期
2019.08.03

大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

張朝欽 傳道

尼希米記第三章： 團隊事奉 分工合作(下篇)

保羅是一個使徒，神選召他的時候就已經將職分託付給他，而且他也很高興能夠歸入基督的名下。以前他是敵對基督的，結果現在卻成為基督的門徒，因為他被主的愛所擄獲，我們若被基督擄獲而能做天父的兒女，那便是得到永生的應許。

保羅蒙受這麼貴重的職分，他自己心想，既然職分來了，要承擔這份工作，寧可甘心去做這件事情。教會如果安排我們工作不要碎唸抱怨，來教會參加聚會也不要心裡想著，我本來有大好機會去做一筆賺錢的生意，因為來參加聚會和事奉，失去了好機會，其實神都看在眼裡。那麼為何不甘心樂意去做呢？有時候像是長輩對晚輩的服事，神給尊貴身分的人去服事信徒，其實這是神給的榮譽。既然是榮譽就要看重，不要覺得做的是些小事就不光彩，會貶低身價。另一方面也不要讓別人覺得你卑微到超過界線，這樣也不好。我們是榮耀神的子民，我們之間是以家人的身分互相接待，服事的精神就像是僕人一樣。

(撒下2:27-30)有神人來見以利，對他說：「耶和華如此說：『你祖父在埃及法老家，做奴僕的時候，我不是向他們顯現嗎？在以色列眾支派中，我不是揀選人作我的祭司，使他燒香，在我壇上獻祭，在我面前穿以弗得，又將以色列人所獻的火祭都賜給你父家嗎？我所吩咐獻在我居所的祭物，你們為何踐踏？尊重你的兒子過於尊重我，將我民以色列所獻美好的祭物肥己呢？』因此，神說：『我曾說，你和你父家必永遠行在我面前；現在我卻說，決不容你們這樣行。因為尊重我的，我必重看他；藐視我的，他必被輕視。以利是一個大祭司，

他的兩個兒子是祭司但卻不認識耶和華，有了職分卻沒有拜神的知識，沒有真理和敬畏神的態度。有真理的人，就知道拜神要用什麼方法，例如心靈誠實。聖經有交代，心靈的意思有一說是指聖靈，那表示什麼？拜神你要用聖靈來拜神，這是心靈原來的一個涵意。今天大家都有聖靈，有時候拜神的時候，聖靈會告訴我們這樣做不行。我們是有良心的，有時候在執行教會某些正確的事情時候，聖靈也會安慰鼓勵我們。所以為什麼要常常查考聖經，為什麼自己要常常讀經，為什麼有聚會就要來參加，因為教會裏面有很多領會人員，他們對於聖經研究的經驗常常是很寶貴的。講實話，有時候小弟台上沒有講到的部分，有些人就會幫忙小弟補充；有時候我們講愛心，另方面有人就用愛心加上信心來彌補。所以每個領會人員都有神給的恩賜來造就大家，因此我們事奉，就必須有真理的知識和範疇。

翻回尼希米三章二十八節，從馬門往上，眾祭司各對自己的房屋修造。告訴我們，要像眾祭司一樣，從自己的家庭開始建立真信仰。二十九節，音麥的兒子撒督對自己的房屋修造。還有守東門、示迦尼的兒子示瑪雅修造。裡面有個叫撒督的人，撒督的意思就是公益、和平和合一的意思。做聖工最重要的就是有公義，我們全家人要和平，就是要做到公義跟公正。蓋聖城也是一樣，領導者對每個人的勞力付出，都要給予肯定；每個家庭踏出來都有值得讚許的一面，每個家庭在建造自己的牆垣的時候有的快有的慢，你不能去批評慢的人動作怎麼那麼慢。所以用公平公正對待每個人的態度，都會影響到全家、全教會，以至於個人之間的和諧。

T.T.LIFE

神不離棄祂的兒女

白炳鴻弟兄

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證，小弟從小受洗歸主，參加幼年班宗教教育，但是上國中後貪玩，就沒到教會聚會。退伍後，全家住在大同教會會堂的三樓，雖然是住在教會三樓，但是心卻遠離教會，媽媽常勸我要聚會，教會的長輩看到我，都鼓勵我到教會聚會，我都當耳邊風。結婚以後，太太並未信主，感謝主，因媽媽鼓勵她來教會聚會，二年後就受洗歸主。媽媽跟太太雖不斷的勸我到教會聚會，我也都用各種藉口應付她們。

神的保守，讓我當時的工作穩定。約24年前，隔壁住家的同靈因為移民要賣房，經由母親的資金協助加上銀行貸款，就買下準備迎接二女兒白婕的出生。白婕1/21出生當天是安息日早上，因為在母體先排便，肺部有吸入胎便導致肺部發炎，影響到呼吸，就被送進加護病房急救，插管用呼吸器幫助呼吸，主治醫師還叫我簽病危通知書！當下就立刻打電話給母親，母親請教會同靈代禱。在加護病房待了三個禮拜後轉到新生兒加護中心。到三月底時，護士跟我夫妻說，寶寶感冒了，我心想，小寶寶從出生到現在都未離開過病房，怎會感冒？當下和母親說明後，就簽切結書把小寶寶帶回家自己照顧，出院前醫師提醒我們，一定要按時回診，觀察心臟附近的細菌球變化。當天出院後，媽媽直接帶我們到六樓禱告，求主保守看顧。後來，女兒身體情況越來越好，雖然當時很感謝神保守與同靈的代禱，但是我仍很少聚會！

約14年前，因為貪念開始投資事業，拼事業忙得不可開交，兩個女兒交給母親幫忙照顧，太太為了協助我，也沒時間到教會聚會，一直在虛華的日子中打轉。直到投資失敗，經濟整個陷入谷底，為了把債務做處理，房子、車子跟值錢東西都賣了。那時，我們夫妻還沒體會，是神用愛

在管教我們！每天心情都非常沉重與恐懼。感謝主，人的盡頭就是神的起頭，經媽媽的鼓勵勸說，開始到教會聚會，流淚向神懺悔，求神憐憫。家人盡力在幫補我們的經濟狀況，教會同靈關懷我們夫妻，拉著我們夫妻加入詩班，帶著我們進入福音組，學習如何關懷軟弱的同靈，並且邀我一起參加5天的社會組神訓班。感謝神，這是我心中最平靜，最平安的5天，遠離了內心壓力與被追討債務的恐懼。心中突然間想著發生這些事，神要我學習什麼？這5天中不斷的找時間禱告，聽著同靈分享神給他們的造就與信主的經過，心中非常感動。之後就開始認真追求真理並且不斷禱告。後來陸續參加了幾次社會組神訓班，其中有一次還是帶著太太一起去學習。

感謝主，在這近十年中，我體會到非常多祂的愛，事奉中看到神的大能與感動。兩位女兒成長中接受宗教教育，長大後擔任教員。目前女婿、女兒參與葡萄園生命教育營隊的事工。雖然我們還沒有自己的房子，物質生活簡單、樸素，但是家人感情非常緊密，神賞賜我們優秀的女婿及兩位可愛的外孫，使我們全家愛主、惜主的心與日增長，這是神要我體會的事。

懇求主，讓我這無用的僕人，卑賤的器皿能為主所用，竭力做主工。最後用一段經節與大家分享，(林後1:4~5)我們在一切患難中，他就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰，去安慰那遭各樣患難的人。感謝主賜福，願一切榮耀頌讚歸主耶穌聖名！阿們！

